



Сорский городской вестник

Четверг 28 августа 2025 г. №31/31
Официальные документы

СОРСК – «ЛИДЕР РЕГИОНАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ»



Город Сорск уверенно укрепляет свои позиции на карте региона как центр развития и инноваций. На прошлой неделе администрация нашего города была удостоена высокой награды – премии признательности «Лидер года», учреждённой крупнейшим энергосбытовым предприятием страны, АО «Росатом Энергосбыт». Награда вручена в почётной номинации «Лидер регионального развития».

Эта престижная премия является признанием значительного вклада городской администрации в развитие энергетической инфраструктуры и системное укрепление взаимовыгодного межрегионального сотрудничества. Плодотворная работа в этом направлении не только повышает надёжность энергоснабжения нашего города, но и вносит вклад в общую энергетическую стабильность территории.

Как отметил на церемонии награждения представитель «Росатом Энергосбыта» Алексей Дмитриевич, именно такие ответственные и дальновидные партнёры, как администрация Сорска, являются ключевым звеном в реализации масштабных проектов, направленных на энергетический прогресс и устойчивое развитие регионов.

Полученная награда – это не просто почётное звание, а мощный стимул для дальнейшей работы. Она станет отправной точкой для реализации новых перспективных проектов, которые позволят укрепить лидирующие позиции Сорска в таких стратегически важных сферах, как энергоэффективность и внедрение инновационных технологий.

Глава города Марина Гурай поздравляет всех жителей городского округа города Сорска с этим значимым достижением! Это наглядный пример того, как общие цели и слаженная работа помогают создавать по-настоящему устойчивое и процветающее будущее для всего нашего региона.

Елена Хаснулина



ЗВОН НАДЕЖДЫ. ПЕРВЫЕ КОЛОКОЛА НАД СОРСКОМ



Представьте себе ясное августовское небо, легкий ветерок и вдруг... мелодичный звон разливается над городом. Это не сон и не видение – это реальность, которая совсем скоро станет частью жизни каждого жителя Сорска.

17 августа произошло поистине историческое событие. Над нашим строящимся храмом Казанской иконы Божией Матери впервые зазвучали колокола. Пока они еще не заняли свое постоянное место на звоннице, но их чистый голос уже возвестил о грядущих переменах.

Архиепископ Абаканский и Хакасский Ионафан лично совершил торжественный чин освящения колоколов. Можно было почувствовать, как воздух наполнился особой благодатью, а сердца присутствующих – трепетом и радостью.

Этот момент стал возможным благодаря щедрости и неравнодушию компании ООО «Сорский ГОК». Именно они приобрели и пожертвовали эти колоко-



ла храму. Такой вклад в духовную жизнь города трудно переоценить.

Совсем скоро колокола займут свое законное место на звоннице. Для удобства будет установлен электронный звонарь – современное решение, которое позволит колокольному звуку регулярно наполнять улицы Сорска.

С каждым днем мы все ближе к тому моменту, когда новый храм заживет полной литургической жизнью. Колокольный звон станет неотъемлемой частью городского пейзажа, напоминая о вечных ценностях и объединяя людей.

Звон колоколов – это не просто красивая традиция. Это голос, который призывает к молитве, возвещает о радостных событиях и предупреждает об опасности. Теперь у Сорска появился свой уникальный голос.

Елена Хаснулина

БАСКЕТБОЛ ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



В нашем городе прошло яркое спортивное событие, приуроченное ко Дню Государственного флага Российской Федерации. Три дворовые команды юных баскетболистов сошлись в жаркой схватке за звание лучших.

Спортзал наполнился звуками скрипящих кроссовок, стуком мяча и возгласами болельщиков. Воздух буквально искрился от азарта и энергии молодых спортсменов. Каждый бросок, каждый пас был наполнен стремлением к победе.

Команда «Добрята» под руководством капитана Кирилла Сусликова показала настоящий класс. Ребята двигались по площадке как единый организм, читая мысли друг друга. Их слаженная игра и упорство принесли заслуженное первое место.

Буквально на пятки им наступала команда «Штурм» во главе с Егором Язовским. Разница в счете составила всего пару очков – настолько упорной была борьба.

Замкнула тройку призеров команда «Атлант» под предводительством Даниила Трошкина. Эти ребята продемонстрировали настоящий командный дух и волю к победе.

Атмосфера в зале была наэлектризована эмоциями. Болельщики не жалели голосовых связок, поддерживая свои команды. Казалось, что стены спортзала вот-вот не выдержат накала страсти.

Все участники показали высокий уровень подготовки, ловкость и выносливость. Победители и призеры получили заслуженные награды – грамоты и медали.

Мы гордимся нашими юными спортсменами и желаем им новых достижений в наступающем учебном году. Пусть каждый матч приносит радость, а любовь к баскетболу только крепнет!

Елена Хаснулина

ТЕАТРАЛЬНАЯ МАГИЯ НА УЛИЦЕ. КАК ОБЫЧНЫЙ ДЕНЬ ПРЕВРАТИЛСЯ В СКАЗКУ!



Яркое летнее солнце, звонкий детский смех и захватывающие приключения любимых сказочных героев. Всё это случилось 20 августа прямо на площади у фонтана.

Площадь превратилась в настоящую театральную площадку. Специалисты ДК «Металлург» устроили для юных жителей города незабываемое представление под открытым небом.

Воздух наполнился энергичными ритмами музыки, и дети моментально окунулись в мир волшебства. Кто-то примерил на себя роль хитроумного кота Базилио, другие перевоплотились в очаровательную плутовку Лису.

Самым захватывающим моментом стала постановка знаменитой сказки про репку. Представьте, как дружно ребята тянули воображаемый овощ, объединившись в настоящую команду!

Веселая шуточная миниатюра вызвала шквал эмоций. Звонкий смех разносился по всей площади, а улыбки детей сияли ярче солнца.

В завершение этого волшебного мероприятия каждый юный артист получил заслуженную награду – приятный подарок и вкусное лакомство. Сладкий вкус конфет смешался с ощущением радости от увлекательного приключения.

Такие моменты – настоящее сокровище для детей. Они не только дарят яркие впечатления, но и развивают творческие способности, учат работать в команде.

Елена Хаснулина

ЛЕТО ЗАКАНЧИВАЕТСЯ, А ДВОРОВЫЕ ИГРЫ НЕТ!



22 августа на территории пожарной части города Сорска царило непривычное для этих стен оживление и детский смех. Вместо тревожной сирены здесь звучали веселые голоса ребятни — сотрудники МЧС России устроили для детей настоящий праздник — День пожарного. Мероприятие прошло в рамках общегородского проекта «Дворовые игры», который все лето объединяет юных жителей города активным и полезным досугом.

Мероприятие началось с бодрящей зарядки под руководством самих пожарных. Дети с энтузиазмом повторяли упражнения, заряжаясь не только здоровьем, но и отличным настроением на весь предстоящий день. Однако на одном спорте программа не закончилась, впереди юных гостей ждало самое интересное.

Специалисты Сорской пожарной части провели для детей увлекательную экскурсию по депо. Ребята смогли заглянуть в самые потаенные уголки пожарного хозяйства, обычно скрытые от посторонних глаз. Но главными пунктами программы, вызвавшими море восторга, стали три «можно»:

· можно примерить! Каждый ребенок получил возможность примерить на себя настоящую боевую одежду огнеборца. Тяжелая каска и «куртка-боевка» на мгновение превратили мальчишек и девчонок в бесстрашных героев, готовых броситься на помощь;

· можно узнать! Пожарные подробно и интересно рассказали, как устроена и работает пожарная машина. Дети с любопытством изучали все от-

секи аварийно-спасательного автомобиля, рассматривали специальное оборудование, пожарные рукава и инструменты, задавая множество вопросов;

· можно посидеть! Кульминацией экскурсии стала возможность забраться в кабину настоящей пожарной машины. Счастливые улыбки и горящие глаза ребят красноречиво говорили о том, что эта минута запомнится им надолго.

Эмоции в этот день действительно были через край. «Было очень здорово видеть столько счастливых и любознательных глаз, — отмечают организаторы. — Все дети остались не просто довольны, а абсолютно очарованы. Некоторые даже спрашивали, когда можно будет прийти в гости снова! Обязательно придут».

Этот яркий день стал одним из многих событий летней программы «Дворовые игры», доказав, что полезный досуг может быть по-настоящему увлекательным. Подобные встречи — это гораздо больше, чем просто развлечение. Это важнейший вклад в безопасность подрастающего поколения. В легкой и доступной форме дети усваивают основы поведения при чрезвычайных ситуациях, начинают уважать нелегкую профессию пожарного и понимать всю важность их труда. Такие уроки мужества и доброты остаются в сердцах на всегда.

Елена Хаснулина



КАК ПРЕДОТВРАТИТЬ ОСТРУЮ АЛЛЕРГИЧЕСКУЮ РЕАКЦИЮ?

Острая аллергическая реакция может стать опасной для жизни, поэтому следует соблюдать рекомендации, описанные ниже:

- избегайте контакта с аллергенами, если они вам известны, а если нет, то пройдите диагностику для их выявления. Диагностика может включать кожные пробы, анализ крови на иммуноглобулины Е (Ig E);
- создайте гипоаллергенный быт: уберите из дома ковры, мягкие игрушки, лишние подушки, книги, газеты и прочие пылесборники;
- для подушек и матрасов используйте пыленепроницаемые чехлы. Регулярно стирайте постельное белье;
- проветривайте помещение, но избегайте попадания пыльцы в комнату;
- не держите домашних животных;
- исключите использование сильно пахнущих веществ;
- соблюдайте диету, придерживайтесь гипоаллергенной диеты, рекомендованной врачом для вашего конкретного случая;

- принимайте назначенные препараты, используйте базисную терапию по схеме, назначенной специалистом;

- своевременно лечите инфекции и санируйте их скрытые очаги (кариозные зубы, кожные высыпания);

- регулярно гуляйте на свежем воздухе, занимайтесь физкультурой и спортом;

- правильно организуйте режим труда и отдыха, хорошо высыпайтесь;

- контролируйте свое состояние, регулярно посещая доктора для своевременной коррекции терапии;

- живите радостной и счастливой жизнью.

**Врач-методист ГКУЗ РХ «Республиканский центр общественного здоровья и медицинской профилактики»
Людмила Уткина**

СДЕЛАЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

Денежное довольствие в год от 3.450.000 р.

Единовременная выплата от МО РФ 400.000 р. от Правительства РХ 650.000 р.

МОЕ ДЕЛО

Списание кредитов до 10.000.000 р.

Наш адрес: г. Абакан, ул. Пирятинская, 17а.
Тел.: +7 (3902) 35-89-04; +7 923-393-50-01
Запишишь на военную службу по контракту через портал госуслуги

НЕЗРИМЫЕ КРЫЛЯ ЛЮБВИ, СИЛА ВЕРЫ И ПОДДЕРЖКИ

В мире, где расстояния измеряются километрами, а время – часами, есть нечто, способное преодолеть любые преграды. Это невидимая, но ощущимая связь между людьми, которые готовы стать друг для друга ангелами-хранителями.

Представьте: холодный ветер свистит за окном, а в груди теплится огонек надежды. Вы закрываете глаза и чувствуете легкое прикосновение – словно перышко скользнуло по коже. Это не просто воображение, а проявление той самой связи, что сильнее любых преград.

Мы часто слышим шепот звезд в тишине ночи или видим проблеск света сквозь густой туман. Так же незримо, но явственно ощущается присутствие тех, кто любит нас на расстоянии. Их мысли и молитвы становятся невидимым щитом, а любовь прочнее любой брони.

В моменты одиночества и тревоги важно помнить, мы не одни. Даже если сотни верст разделяют нас с близкими, их поддержка всегда рядом. Она укрывает нас в темноте, защищает от невзгод и дарит силы двигаться вперед.

Быть ангелом-хранителем – это, не мифическая роль, а реальный выбор каждого из нас. Это готовность поддерживать, верить и ждать, несмотря ни на что. И когда мы принимаем этот выбор, происходит настояще чудо – расстояния исчезают, а связь между сердцами становится нерушимой.

Я стану ангелом твоим,
За лентой дальней, под огнём.
Как шёпот звёзд, как свет сквозь дым
Я к сердцу твоему коснусь крылом.

Я укрою тебя в夜里,
Пусть свистят чужие ветра
И молитва моя — твой щит,
А любовь моя — как броня.

Ты только знай, ты не один,
Хоть, между нами, сотни вёрст.
Я стану ангелом твоим.
Ты обязательно вернись...



Автор: Елена Хаснулина

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 августа 2025

№ 268- п

О внесении изменений в постановление администрации города Сорска от «22» мая 2025 года № 191-п «О признании многоквартирного жилого дома аварийным и подлежащим сносу»

Руководствуясь ст. 15 и 32 Жилищного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства РФ от 28.01.2006 N 47 (ред. от 19.10.2024) «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом» от 28.01.2006 N 47 (в редакции Постановления от 19.10.2024 № 1396), на основании заключения межведомственной комиссии по признанию многоквартирных жилых домов аварийными и подлежащими сносу или реконструкции от «30» января 2025 года № 001/2025 и Постановления администрации города Сорска « Об утверждении порядка сноса многоквартирных жилых домов, зданий и сооружений, признанных аварийными и подлежащими сносу» от «30» марта 2021 года №104, руководствуясь ст. 27 Устава городского округа город Сорск администрация

города Сорска

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление администрации города Сорска от «22» мая 2025 года № 191-п «О признании многоквартирного жилого дома аварийным и подлежащим сносу» (далее - Постановление) изменения:

1.1. Пункт 2 Постановления дополнить подпунктом 2.1. следующего содержания: «Установить для собственников и граждан, проживающих в жилых помещениях, находящихся в муниципальной собственности многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Хакасия, городской округ город Сорск, ул. Пионерская, д. 16, срок отселения из аварийного дома- 31.12.2029 года»;

1.2. Пункт 3 Постановления дополнить подпунктом 3.1. следующего содержания: «Установить для аварийного дома, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Хакасия, городской округ город Сорск, ул. Пионерская, д. 16, срок сноса- 31.12.2030 года»;

2. Опубликовать настоящее Постановление в Информационном бюллетене «Сорский городской вестник» и разместить на официальном сайте администрации города Сорска.

3. Контроль за выполнением данного Постановления оставляю за собой.

Глава города Сорска

М.С. Гурай

